

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神 听取我市贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神 各行动方案和工作措施的实施进展情况汇报,研究部署相关工作

本报讯 1月9日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第100次会议,学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会、纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会、全国政协新年茶话会、中央外事工作会议上的重要讲话和二〇二四年新年贺词精神、对“三农”工作作出的重要指示,听取我市贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神各行动方案和工作措施的实施进展情况汇报,研究市两会筹备工作,部署安排相关工作。

会议指出,习近平总书记中央政治局主题教育专题民主生活会上的重要讲话,为全党上了一堂非常深刻的专题党课。要以中央政治局专题民主生活会为标杆,对照省委常委会专题民主生活会要求,以对党、对事业、对同志高度负责的态度,周密筹划准备,认真组织实施,扎实开好市委常委会专题民主生活会和各级专题民主生活会,真正开出高质量、好效果、新气象。市委常委同志要重

点围绕6个方面深入检视问题、深挖思想根源,结合反面典型案例剖析,认真严肃开展批评和自我批评,为全市各级放好样子,不断巩固拓展主题教育成果。

会议强调,习近平总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话,对指导我们党把老一辈革命家所开创的事业继续推向前进,坚持走中国特色社会主义道路,开创中国式现代化新局面,具有重大的意义。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,继承光荣革命传统,更加注重革命传统教育和爱国主义教育,教育引导广大干部群众不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取强大力量;不断强化中国特色社会主义思想,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义;牢牢把握使命任务,科学把握“强富美高”新无锡现代化建设的实践内涵,把中国式现代化宏伟蓝图在无锡一步步变成美好现实。

会议要求,全市上下要始终把学习宣传贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神摆在突出位置,更加深入系统地体悟丰富内涵和精神实质,紧扣“确保今年在方案落实上有实质性进展”目标,认真抓好8个行动方案的组织推进,大力引导各级党员干部牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,以更高站位深化学贯彻、更实作风推动方案落实、更强担当抓实全年工作,把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

会议指出,要充分认识到开好市两会的重要意义,本着对党的事业、对人民群众、对无锡发展高度负责的态度,高标准、高质量、高效率做好会议筹备和会务保障各项工作,为展现我市走在前、做示范、多作贡献的新气象新成效凝聚广泛合力。要紧扣会议主题,统筹安排好会前、会中、会后各个时间节点的宣传报道,严格落实中央八项规定精神,做好驻会监督,确保会议风清气正。

(惠晓婧)

C919首次执飞 上海—北京航线

9日,中国东航C919大型客机开始执行上海虹桥—北京大兴航线的商业航班,这是东航C919继上海虹桥—成都天府常态化商业运营之后,C919执行的第二条定期商业航线。

当天15时40分,东航C919执行MU5137航班从上海虹桥国际机场起飞,17时27分抵达北京大兴国际机场。

据了解,截至2023年12月31日,东航C919机队共累计安全飞行2202.88小时,其中商业运行1914.13小时,累计执行商业航班655班,承运旅客近8.2万人次。(新华社)

提升加油机防作弊 防篡改能力

《机动车燃油加油机》 国家标准6月起实施

《机动车燃油加油机》国家标准将于2024年6月1日正式实施。标准规定了机动车燃油加油机的技术要求、检验项目与检验方法、检验规则以及对标志、封印、包装、运输和贮存的要求。增加了电子系统安全性要求,实现了加油机全生命周期内软硬件的安全保护和通讯数据的安全,有效提升加油机防作弊、防篡改的能力,实现关键部件全生命周期内的身份识别及溯源;实时比对加油机单次加油计量数据,采用定制芯片、密文传输数据等技术,在加油量异常后锁定加油机,实现加油机计量防作弊。(央视新闻客户端)

新年首艘! 全球最大级集装箱船 出海试航

9日上午,被命名为“东方瓦伦西亚”的全球最大级集装箱船,顺利离开长江南通段水域前往相关海域试航。该船是江苏南通一家船企自主研发设计建造的同系列船型中的第4艘,也是我国2024年完工的首艘全球最大级集装箱船。

该船总长399.99米,型宽61.3米,型深33.2米,最大载货量24188只标准集装箱,满载后可达22层普通住宅楼高度,融合当今船舶建造前沿技术,多项指标达到世界领先水平。

(央视新闻客户端)

杜小刚在全市宣传思想文化工作会议上强调 坚决扛起勇担新使命探索新经验时代责任 奋力书写中华民族现代文明无锡实践篇章

本报讯 1月9日,全市宣传思想文化工作会议召开。市委书记杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面落实全国、全省宣传思想文化工作会议部署要求,以文化强市建设为总揽,勇担新使命、探索新经验,奋力在江苏打造习近平文化思想的生动实践地、中华民族现代文明建设成果的重要展示地中走在前、做示范、多作贡献,书写中华民族现代文明的无锡实践篇章。市委副书记、秘书长陆志坚,副市长秦咏薪出席会议。市委常委、宣传部部长李秋峰主持。

杜小刚对做好全市宣传思想文化工作提出具体要求。一要高举思想旗帜,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民,持续巩固拓展主题教育成果,加强对党的创新理论的系统性、整体性研究阐释,注重总结理论传播品牌建设经验,打造更多年轻人喜爱的“爆款”理论产品,做到理论学习内化转化、研究阐释求实求深、宣传普及入脑入心。二要壮大主流声势,汇聚奋进新时代的强大正能量。始终站在

群众立场上思考问题,精心组织主题宣传、形势政策宣传、成就宣传、典型宣传,压紧压实意识形态工作主体责任,加快市级媒体深度融合,构建与城市发展能级相匹配的全媒体传播体系,提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论。三要激发创新活力,展现历史文脉与现代文明交相辉映的崭新风貌。守护传承好生生不息的江南文脉,大力推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展,高质量推进大运河、长江国家文化公园建设,统筹做好文艺创作,加快公共文化设施建设,深入实施国家文化数字化战略,支持重大文化项目建设,大力发展多元融合的文旅新业态,促进文化事业和文化产业繁荣发展,让“太湖明珠·江南盛地”展现出永久魅力和时代风采。四要提升文明程度,构筑向上向善的社会风尚。用好革命文化资源,推动理想信念教育常态化制度化,深入实施公民道德建设工程,大力选树培育时代楷模、道德模范、最美人物等新时代先进人物,把文明创建同打造“最干净城市”、城市精细化管理有机结合起来,着力在核心价值观培育、道德风尚建设、精神文

明创建等方面系统施策,不断提升公民文明素质和城市文明程度。五要讲好无锡故事,提升城市文化传播力影响力。注重挖掘无锡的创新实践,创新话语表达方式,精心策划城市文化品牌营销活动,提升展会论坛的国际影响力,争取更多国际文化节展、体育赛事资源落地,探索更多传播无锡文化、展示无锡魅力的有效载体,着力打造适合国际传播的文化艺术精品、文化贸易产品、文化交流项目,在推动中华文化走出去上作出更大贡献,打造世界看中国的标志性窗口。

李秋峰在主持会议时要求,要把习近平文化思想与习近平总书记对江苏工作特别是关于文化建设的重要指示精神结合起来,紧扣省委“打造习近平文化思想的生动实践地、中华民族现代文明建设成果的重要展示地”目标,持续深化党的创新理论学习宣传贯彻,广泛践行社会主义核心价值观,系统推进文化传承发展和繁荣兴盛,着力提升国际传播能力,对外讲好无锡故事,在社会主义文化强省建设中多作无锡贡献。

会议为第一批无锡太湖文化名家、英才和优秀代表颁发证书。

(高美梅、夏昊森)

